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محضر اجتماع مجلس قسم أمراض النبات  رقم (5) بتاريخ6/2/2021
            أنه في يوم الأحد الموفق 6/2/2021  قد تم اجتماع مجلس قسم أمراض النبات وذلك في تمام الساعة العاشرة صباحا تحت رئاسة السيدة الأستاذة الدكتورة/فاتن محمود عبداللطيف رئيس مجلس القسم وبحضور السادة أعضاء مجلس القسم وهم:
	1
	أ.د/ فاتن محمود عبداللطيف
	 رئيس مجلس القسم

	2
	أ.د/ نوال عبد المنعم عيسي
	أستـاذ

	3
	أ.د/ عبده مهدي محمد مهدي
	أستاذ

	4
	أ.د/ محمد هارون عبدالمجيد
	أستاذ

	5
	أ.د/ رؤوف نجيب فوزي
	أستاذ

	6
	أ.د/ خالد السيد عيد
	أستاذ 

	7
	د/ جمال عاشور احمد
	أستاذ مساعد

	8
	د/ إيمان عثمان حسن
	أستاذ مساعد

	9
	د / إبراهيم عبدالمنعم الفقي
	أستاذ مساعد

	10
	د/أحمد عبدالهادي عبدالهادي
	مدرس

	11
	د/ محمد حامد الهباق
	مدرس


وقد تغيب عن المجلس أ.د/ جهاد محمد الهباء.
بدأت السيدة الأستاذة الدكتورة/ فاتن محمود عبداللطيف رئيس مجلس القسم وبحضور السادة أعضاء مجلس القسم النظر في جدول الأعمال المعروض واتخذت القرارات التالية:
أولاً :  المصادقة على قرارات الجلسة السابقة .
ثانيا: جدول الأعمال
1- بخصوص الخطاب الوارد من مكتب نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن الالتزام بتنفيذ الاجراءات الاحترازية مع اتخاذ كافة الاجراءات القانونية اللازمة تجاه المخالفين.
القرار: أحيط المجلس علماً. 
2- بخصوص الخطاب الوارد من مكتب نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن معاملة السادة أعضاء هيئة التدريس المنتدبين لجامعة العلوم والتكنولوجيا بمدينة زويل معاملة المنتدبين لجامعات حكومية أهلية.
القرار: أحيط المجلس علماً.
3- بخصوص الخطاب الوارد من جامعة بنها- الادارة العامة لأمانة المجالس الجامعية بشأن الخطة المستقبلية لنظام الدراسة والامتحانات بالفصل الدراسي الأول للعام الجامعي 2020/2021.
القرار: أحيط المجلس علماً.
4- بخصوص الخطاب الوارد من جامعة بنها- مكتب رئيس الجامعة بشأن التقديرات والتوصيات الخاصة بفيروس كورونا خلال المرحلة الحالية الحرجة والموقف في مصر.
القرار: أحيط المجلس علماً.
5- بخصوص الخطاب الوارد من أمين المجلس الأعلي للجامعات بشأن كتاب أ.ح/أمين عام مجلس الوزراء بخصوص ما نشر بالجريدة الرسمية من قرارات لجنة إدارة أزمة فيروس كورونا المستجد.
القرار: أحيط المجلس علماً.
6- بخصوص الخطاب الوارد من مكتب وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا بشأن الاجراءات الوقائية لفيروس كورونا المستجد داخل الكلية اثناء مناقشة الرسائل العلمية.
القرار: أحيط المجلس علماً.
7- بخصوص الخطاب الوارد من جامعة بنها – مكتب العميد بشأن الموافاة بالمواد التي سيتم تصحيحها الكترونيا.
القرار: أحيط المجلس علماً.
8- بخصوص الخطاب الوارد من مكتب وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا بشأن اضافة سؤال تحريري اثناء عقد الامتحان العملي بدلا عن الامتحان الشفهي للفصل الدراسي لأول 2020/2021.
القرار: أحيط المجلس علماً.
9- بخصوص الخطاب الوارد من نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب بشأن توصيات اجتماع اللجنة العليا لإدارة أزمة فيروس كورونا .
القرار: أحيط المجلس علماً.
10- بخصوص الخطاب الوارد من مكتب وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا بشأن الاجراءات التي يجب اتخاذها قبل مناقشة رسائل الماجستير والدكتوراه.
القرار: أحيط المجلس علماً.
11-  بخصوص الخطاب الوارد من إدارة التوجيه المالي والاداري بشأن اجتماع اللجنة العليا لإدارة أزمة كورونا والتنبيه باتخاذ اللازم.
القرار: أحيط المجلس علماً.
12- بخصوص الخطاب الوارد من مستشفيات بنها الجامعية –مكتب أ.د/المدير التنفيذي بشأن قواعد حجز حالات العزل وصرف العلاج للعاملين بالجامعة.
القرار: أحيط المجلس علماً.
13- بخصوص الخطاب الوارد من جامعة بنها – مكتب العميد بشأن تكليف ثلاثة من معاونى أعضاء هيئة التدريس بالقسم لمشاركة وحدة MIS باالجامعة فى تحديث ومراجعة بيانات الكلية.
القرار: أحيط المجلس علماً، وتم الترشيح واتخاذ اللازم.
14- بخصوص الخطاب الوارد من جامعة بنها – مكتب العميد بشأن ضرورة تسليم الأجهزة العلمية الخاصة بالمشروعات البحثية الى القسم العلمى.
القرار: أحيط المجلس علماً، وتم التنبيه على مديرى المشروعات بضرورة تنفيذ ما ورد بالخطاب فى خلال مدة لا تتجاوز اسبوعا من تاريخ انعقاد المجلس. 
15- بخصوص ما ورد الإدارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية بشأن الإعلان عن جائزة د/ صديق عفيفى للبحث العلمى والابتكار.
القرار: أحيط المجلس علماً.
16- بخصوص ما ورد من السيد الأستاذ الدكتور القائم بأعمال رئيس الجامعة بشأن انهاء خدمة د/ ايمان شهوان محب الدين – المدرس بقسم أمراض النبات بالكلية.
[bookmark: _GoBack]القرار: أحيط المجلس علماً.
17-  بخصوص الطلب المقدم من المشرف الرئيسى للطالبة/ نعيمة جمعة أحمد بتشكيل لجنة الإمتحان التأهيلى لها.
القرار: أحيط المجلس علماً والموافقة على التشكيل المقدم.
18- بخصوص الطلب المقدم من المشرف الرئيسى للطالبة/ غادة عاطف حسن – المسجلة لدرجة الماجستير بتعديل عنوان الرسالة تعديلا غير جوهريا.
القرار: أحيط المجلس علماً والموافقة على التعديل المقترح.


            أمين مجلس القسم               	                                                                رئيس مجلس القسم
          د/ إبراهيم عبدالمنعم الفقي	                                                          أ.د/ فاتن محمود عبد اللطيف
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